



AGASAJO A NIÑOS. Celebrando el Día Internacional del Niño, la Presidenta del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), Arq. Rosa Emilia Posada Sánchez, ofreció un agasajo a los hijos de los empleados. Hubo quiebra de piñatas, reparto de golosinas y actuación de payasos que hicieron las delicias de los niños agasajados.

Detener explotación del niño es urgente

Si la familia no asume su responsabilidad con el niño, los esfuerzos de las instituciones públicas y privadas no resolverán el problema de su explotación.

Así lo expresó la Lic. Josefina Hernández de Aráuz, directora del Consejo Salvadoreño de Menores, al exponer el problema de la explotación y corrupción de la niñez en El Salvador.

Señaló que son muchos los factores que hacen difícil el tratamiento del problema, entre ellos: el crecimiento demográfico, pobreza, el desempleo, guerras, desorganización o falta de responsabilidad familiar, pérdidas de valores, importación de costumbres y vicios que socavan cada día a la familia salvadoreña.

Ante esta necesidad, dijo, el Estado desde hace 50 años se ha visto en la necesidad de implementar centros de protección para el niño en estado de abandono, peligro y de infractores.

A medida que el tiempo pasa, agregó, la situación espiritual, material y cultural, decae y finca sus más grandes daños en el niño; éste se ha convertido en los

—Pasa a la página 49—

De Sonsonate

Fiesta de la Virgen del Pilar celebran

(Sonsonate). El barrio El Pilar de esta ciudad, celebrará su tradicional fiesta patronal en honor a la Virgen del Pilar, patrona de Zaragoza, España.

Esta fiesta, que será este Viernes 11, fue una herencia que dejaron los colonizadores españoles y cada año cobra mayor solemnidad.

Vecinos del barrio, brindan cada año su colaboración.

—Pasa a la página 19—

3 subversivos mueren y 2 se entregan a PN

Tres extremistas del FMLN-FDR han muerto y dos se han entregado en las últimas horas, según voceros del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El informe indica que durante combates registrados en suburbios de San Agustín, departamento de Usulután, murieron dos subversivos cuando efectivamente se entregaron a las autoridades.

—Pasa a la página 19—

De Santa Ana

Revisión de carne para consumo hace Alcaldía

(Santa Ana). Un programa de revisión de carnes ha emprendido la municipalidad santaneca, para que el público consumidor esté seguro de adquirir carnes de buena calidad.

La sección de Rastro y Tianguie Municipal está encargada de la revisión, para garantizar la salud de la población y llevar un mejor control sanitario.

—Pasa a la página 50—

MAG agradece campaña defensa "El Imposible"

El MAG expresa su reconocimiento a instituciones conservacionistas, personas particulares, funcionarios y en especial a los medios de comunicación, por la campaña de protección del bosque "El Imposible".

Secretaría de Estado señala que entre sus objetivos y principios filosóficos está fomentar en la educación conservacionista, que se traduzca en una concientización sobre el valor y necesidad de desarrollo sostenible.

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Malena BOSQUES. El Viceministro de Agricultura, Gregorio Elias Valladares, informó ayer sobre el Proyecto de creación de Bosques Nacionales o Reservas Nacionales, en beneficio del Medio Ambiente.

Club de Leones La Sultana hará bingo benéfico

Su Tercer Bingo Benéfico, llevará a cabo el Club de Leones La Sultana, de Jardines de Guadalupe, Antiguo Cuscatlán, el 20 del corriente mes, en el Hotel El Salvador-Sheraton, de esta capital.

Según informan sus organizadores, el objetivo de dicha actividad es, recaudar fondos para prestar ayuda a los compatriotas invaluables.

—Pasa a la página 19—

Reabrirán juicio caso de Las Hojas

Antes que termine el presente año, podría volver a reabrirse el juicio conocido como masacre de Las Hojas, en la que perecieron 74 campesinos.

Según informó la Fiscalía General de la República, de este hecho ocurrido en Febrero de 1983, en el Cantón Las Hojas, jurisdicción de San Antonio del Monte, en Sonsonate, se implica a 10 miembros de la Defensa Civil y a un capitán.

La Fiscalía, tiene interés por deducir responsabilidades y porque se haga justicia en este caso, el cual no ha sido archi-

vado, sino más bien se hacen los estudios necesarios para reabrirlo a fin de que el sobreesamiento decretado para todos hace cuatro meses por la Cámara de lo Penal de Occidente, no adquiera la calidad de definitivo, expresa.

Podrían reconstruirse los hechos, investigar si existen fosas comunes con cadáveres en el lugar en mención y obtener nuevos testimonios de testigos, agregó.

Los informes mencionan el desaparecimiento de 74 campesinos; pero legal-

—Pasa a la página 25—

Examen admisión para los aspirantes a alumnos de GN

Examen de admisión para ingreso al alumnado de la Guardia Nacional, tendrá lugar el Lunes 21 del presente mes, según informa ese cuerpo de seguridad.

Los requisitos señalados, para optar al ingreso, son los siguientes: 1) Edad mínima, 18 años, y máxima, 25; 2) Estatura mínima, un metro con sesentecientos centímetros; 3) Para reservistas, estudios mínimos de sexto grado, y para civiles, noveno grado.

Los exámenes versarán sobre aspectos generales, en algunos casos, conocimientos militares y pruebas de aptitud. El examen se efectuará en las instalaciones del Cuartel Central de la Guardia Nacional.

Usulután convoca a Juegos Florales

El 31 de Octubre se celebra la inscripción de los quintos juegos florales del Departamento de Usulután en la Rama de la Poesía.

Así lo dio a conocer vocero del Comité Pro Cultura de la Ciudad de Usulután, señalando que se persigue estimular la tradición cultural de la patria salvadoreña, por medio de la producción literaria, reconociendo el intelecto creativo de los escritores y poetas salvadoreños y extranjeros residentes en el país.

Las bases del concurso señalan que: la recepción

—Pasa a la página 48—



PUESTO DE SALUD. Con fondos GOES-BID que alcanzaron un monto de 175 mil colones fue inaugurado el Puesto de Salud de Las Chinamas. Los doctores Miguel Celma Cuéllar, Lisset Nasser y Luis Antonio Cortez, estarán al frente de la nueva clínica, que tiene como objetivo llevar atención médica a la población del lugar.

Más ataques contra el transporte denuncian

Nuevos actos vandálicos contra el transporte por parte del FMLN-FDR, denuncia un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

De acuerdo con ese informe, cuatro unidades más han sido atacadas a tiros, incendiadas o dañadas seriamente por los terroristas del FMLN-FDR.

Según ese informe, en el desvío a la población de San Buenaventura, departamento de Usulután, fue ametrallado e incendiado el bus B-76704, de la Ruta 301, y el conductor del vehículo secuestrado por los terroristas. Se desconoce el destino que tomaron con

el plagiado.

Otro caso es el del camión C-061228, que fue ametrallado por subversivos del FMLN-FDR en el desvío del Cantón La Joya, jurisdicción de Zacatecoluca, resultando herido el conductor del vehículo.

El camión transporte de la empresa industrial, placa P-128-785, juntamente con la mercadería que transportaba, fue incendiado por subversivos en las cercanías del Puento Quebrada El Soto, jurisdicción de Concepción Batres, departamento de Usulután. Las pérdidas causadas por los extremis-

—Pasa a la página 50—



CONFIRMADO. El Dr. Ricardo González Camacho (segundo derecha), fue confirmado como Secretario General de Acción Democrática, para el período

1985-1987, durante la Convención Nacional. Lo acompañan los directivos del partido: José Rivas Salazar, Ernesto Allwood y el Director Ejecutivo, César Rosales y Rosales.